

ΕΝΩΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Πηλέως 56 (παλαιό 3^ο Δημ. Σχολείο), Αγ. Δημήτριος
Τηλ.: 6944 47 5075, 6974 022 282 - E-mail: e.v.e.agdim@gmail.com

Συνάδελφοι , συναδέλφισες

Η οργάνωση της πάλης σε κάθε γειτονιά παίρνοντας όλα τα υγειονομικά μέτρα προστασίας, είναι ο μονός δρόμος ώστε να αναδείξουμε τα δίκαια αιτήματα μας και να υπερασπιστούμε τη ζωή μας. Να απαιτήσουμε εδώ και τώρα λύσεις για την προστασία της υγείας αλλά και για να μπορέσουμε να ζήσουμε τις οικογένειές μας. Η δραματική εξέλιξη της πανδημίας ξεμπροστιάζει την εγκληματική κυβερνητική πολιτική, την έλλειψη έγκαιρων και ουσιαστικών μέτρων για την αντιμετώπιση της.

Δε θωράκισε το σμπαρالياσμένο από τις χρόνιες αντιλαϊκές πολιτικές σύστημα υγείας, που πιάνει ήδη τα όριά του. Με ΜΕΘ και πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας κάτω από τις ανάγκες και με ανεπαρκή στελέχωση. Με το 90% των χειρουργείων παγωμένα, το σύστημα υγείας μετατράπηκε σε σύστημα «μιας νόσου» και οι ιδιωτικές δομές της υγείας περιμένουν στην γωνία νέα πελατεία και ζεστό χρήμα από τις επιδοτήσεις.

Δεν ενίσχυσε τα ΜΜΜ, όπου συνωστίζονται οι πληβείοι της «μαζικής μεταφοράς» κάθε πρωί όχι για να πάνε βόλτα, αλλά για να πάνε στη δουλειά τους. Με τον στόλο των λεωφορείων πεπαλαιωμένο και ασυντήρητο, χωρίς επαρκές προσωπικό, η καθημερινή μετακίνηση μετατράπηκε σε αιτία εξάπλωσης της πανδημίας. Το ίδιο και με τα σχολεία κι ας επιχείρησε η κυβέρνηση να διασύρει τους αγώνες των μαθητών. Σήμερα που τα σχολεία τελικά έκλεισαν, ο τραγέλαφος της τηλεεκπαίδευσης μαρτυρά την σημερινή άθλια κατάσταση.

Άφησε στο απυρόβλητο τους μονοπωλιακούς ομίλους. Προτίμησε να κυνηγά με τη μεζούρα τους εστιάτορες, να ταράζει στα πρόστιμα τους μικρούς επαγγελματίες, να κλείνει τους περιπτεράδες, τις λαϊκές αγορές. Δεκάδες, όμως, είναι οι καταγγελίες ότι δεν παίρνονται ουσιαστικά μέτρα στην ιδιωτική υγεία και στα γηροκομεία, σε εργοστάσια ειδικά στα τρόφιμα – ποτά, σε Σούπερ-μάρκετ, σε καράβια της ακτοπλοΐας και αλλού.

Μέχρι που θα φτάσει η κοροϊδία;

Απαιτούμε εδώ και τώρα τη λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων:

- Την άμεση πρόσληψη του αναγκαίου, μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού. Πλήρη εξοπλισμό κάθε νοσοκομείου και δομής ΠΦΥ, διεύρυνση του αριθμού ΜΕΘ σε όλη τη χώρα. Κάλυψη των αναγκών όχι μόνο για τις περιπτώσεις COVID 19 αλλά για κάθε ασθένεια/θεραπεία.
- Δωρεάν μαζικά τεστ για όλο τον πληθυσμό και έλεγχοι όπου χρειάζεται.
- Άμεση επίταξη των ιδιωτικών δομών υγείας χωρίς αποζημίωση για να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες.
- Αποσυμφόρηση των ΜΜΜ με προσλήψεις προσωπικού και επίταξη ιδιωτικών λεωφορείων που σήμερα βρίσκονται σε απραξία

Καμιά εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση και τις υποσχέσεις της

Οι παλινωδίες της κυβέρνησης στην διαχείριση της πανδημίας, η νέα κρίση και οι πολιτικές που τη συνοδεύουν, μας οδηγούν στην χρεοκοπία και το λουκέτο. Το lockdown εξανέμισε το εισόδημα, διογκώνει τα χρέη. Οι αναστολές πληρωμών, οι επιστρεπτές προκαταβολές που λίγοι θα πάρουν, δεν καλύπτουν στο ελάχιστο την πτώση του τζίρου, τα έξοδα που παραμένουν στα ύψη, η εφορία παραμένει ίδια με πέρυσι.

ΕΝΩΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Πηλέως 56 (παλαιό 3^ο Δημ. Σχολείο), Αγ. Δημήτριος
Τηλ.: 6944 47 5075, 6974 022 282 - E-mail: e.v.e.agdim@gmail.com

Αρκετά πληρώσαμε στην προηγούμενη κρίση. Δεν θα πληρώσουμε και πάλι για τα κέρδη βιομηχάνων, εφοπλιστών, ξενοδόχων, μεγαλεμπόρων, τραπεζιτών !

Αγώνας μαζικός για την επιβίωση, για τα δικαιώματα και τις ανάγκες κάθε επαγγελματία και εργαζόμενου!

Συνεχίζουμε πιο δυναμικά τον αγώνα μας γιατί είναι ο μόνος δρόμος που μας έχει απομείνει! Απορρίπτουμε τις προκλητικές δικαιολογίες της κυβέρνησης που εγκραλεί όποιον κινητοποιείται. Δεν το κάνει για την προστασία της υγείας του λαού, αλλά για να περάσει τις αντιλαϊκές πολιτικές της χωρίς να ανοίξει ρουθούνι. Το χτύπημα του συμβολικού εορτασμού του πολυτεχνείου έδειξε ότι το λαϊκό κίνημα μπορεί να δρα παίρνοντας κάθε μέτρο προστασίας, σε αντίθεση με την ίδια που έχει αφήσει το λαό απροστάτευτο.

Με τον αγώνα μας η Δημοτική Αρχή φέρνει στον προϋπολογισμό του Δήμου μείωση κατά 15% στα ανταποδοτικά τέλη για καταστήματα μέχρι 150 τ.μ.

Καλούμε κάθε επαγγελματιοβιοτέχνη να πάρει τη θέση στον αγώνα. Να συσπειρωθεί στην Ένωση ΕΒΕ, να συναντηθεί με τους άλλους συναδέλφους, να παλέψει κόντρα στα κοινά προβλήματα, να γίνει η αγωνία δύναμη απερίθωτης για την ζωή που μας αξίζει.

Διεκδικούμε την άμεση υλοποίηση των παρακάτω δίκαιων αιτημάτων μας, πρώτα και κύρια για όσους τα έχουν περισσότερο ανάγκη, αυτούς που βρίσκονται σε αναστολή και όσων έχουν μικρότερα εισοδήματα, κάτω των 12.000 ευρώ.

Απαιτούμε:

- Την άμεση ένταξη όλων των επαγγελματιών στο επίδομα ειδικού σκοπού
- Την επιστροφή στο αφορολόγητο όριο των 12.000 ευρώ, από το οικονομικό έτος 2019. Την κατάργηση ΕΝΦΙΑ και τέλους επιτηδεύματος. Τη μείωση των έμμεσων φόρων
- Τη διαγραφή τόκων, προστίμων, 30% των υπόλοιπων χρεών στην εφορία και τις τράπεζες. 50% για όσους έκλεισαν την επιχείρησή τους.
- Την επιδότηση των εισφορών ατομικής ασφάλισης α/α για όσο διάστημα κρατούν τα μέτρα περιορισμού, χωρίς απώλεια συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων.
- Την αναστολή των ρυθμίσεων σε τράπεζες, ΔΕΗ μέχρι το Σεπτέμβριο. Φθηνότερο τιμολόγιο σε φως, νερό, τηλέφωνο, χωρίς χαράτσια που δεν αφορούν τη κατανάλωση.
- Την αναστολή κατασχέσεων και την απαγόρευση πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας. Καθιέρωση ακατάσχετου επιχειρηματικού λογαριασμού για τους α/α.
- Την απαλλαγή από δημοτικά τέλη για 6 μήνες και από τα ενοίκια όσων μισθώνουν δημοτικές ή κρατικές εγκαταστάσεις και παραμένουν κλειστοί με κρατική απόφαση.
- Την χορήγηση επιδόματος ανεργίας σε όσους έκλεισαν την επιχείρησή τους χωρίς άλλους όρους και προϋποθέσεις.

